



В Ростове-на-Дону местная жительница признана виновной в оскорблении сотрудника полиции

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора Ирине Лактионовой. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (публичное оскорбление представителя власти).

Следствием и судом установлено, что в июне 2013 года, находясь на одной из летних музыкальных площадок в парке им. Горького города Ростова-на-Дону, в компании своих знакомых осужденная распивала спиртные напитки. На требования сотрудника полиции о прекращении распития спиртного в общественном месте, женщина не прекратила противоправных действий и стала оскорблять нецензурной бранью представителя власти в присутствии посторонних лиц.

Приговором суда ей назначено наказание в виде исправительных работ сроком на 5 месяцев с удержанием заработной платы 5% в доход государства. Приговор в законную силу не вступил.

16 Августа 2013

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/616611>